

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:29AAQFP3999R1ZO

1.	Legal Name	PHAL	PHALA AGROTECH			
2.	Trade Name, if any	PHALA AGROTECH				
3.	Constitution of Business	Partner	Partnership			
4.	Address of Principal Place of Business	ROAD	3RD FLOOR, 359, 15TH A CROSS 2ND STAGE 2ND PHASE, W O C ROAD MAHALAKSHMIPURAM, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560086			
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017			
6.	Date of Validity	From	01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	Regular			
8.	Particulars of Approving Authority		Karnataka Goods and Services Tax Act, 2017			
Signat	ture					
Name		N.M.RAJ	N.M.RAJASHEKHARAIAH			
Designation		Assistant Commissioner, LVO				
	Jurisdictional Office		LGSTO 050 - Bengaluru			
Jurisc	lictional Office	LGSTO (950 - Bengaluru			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 21/10/2021 by the jurisdictional authority.



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 29AAQFP3999R1ZO

Legal Name PHALA AGROTECH

Trade Name, if any PHALA AGROTECH

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 2

Sr. No. Address

- No.125, J P Badavane, Saraguru Town, Saraguru Taluk, Mysuru (Mysore), Karnataka, 571121
- No 11/14, Ground Floor, Satish Nanjundaiah, 29th Main, 5th Block, Nandini Layout, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560096



GSTIN 29AAQFP3999R1ZO

Legal Name PHALA AGROTECH

Trade Name, if any PHALA AGROTECH

Details of Managing / Authorized Partners

Name SATISH NANJUNDAIAH

Designation/Status PARTNER

Resident of State Karnataka